Прилжение

Программа для вычисления массовой доли элемента в соединении.

ДЛЯ ВЫЧИСЛЕНИЯ МАССОВОЙ ДОЛИ
НЕОБХОДИМО ВЫПОЛНИТЬ СЛЕДУЮЩИЕ ДЕЙСТВИЯ:
1. Ввести а.е.м.

2. Найти Mr, умножив сумму относительных атомных масс (Ar) элементов на количество атомов в молекуле.

3. Разделить значение, полученное в пункте 1, на значение, полученное в пункте 2 и умножить всё на 100.

Пример: Вычислить WAL в AL2O3. 

Mr(AL2O3) = 27*2+16*3=102 

W(AL2) = (54:102)*100 = 53% 

W(O2) = 100 – 53 = 47 %

ОТВЕТ: W(AL2) = 53 %

Программа для определения химической формулы вещества  по заданным массовым долям элементов.

ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ХИМИЧЕСКОЙ ФОРМУЛЫ ВЕЩЕСТВА  ПО ЗАДАННЫМ МАССОВЫМ ДОЛЯМ ЭЛЕМЕНТОВ НЕОБХОДИМО ВЫПОЛНИТЬ СЛЕДУЮЩИЕ ДЕЙСТВИЯ:
1. Разделить массовые доли элементов на их относительные атомные массы (Ar).

2. Найти наименьшее число и разделить все полученные результаты на  него.

3. Получим целочислительные индексы.

4. И таким образом получим формулу.

Пример: Определить химическую формулу оксида марганца.

W(Mn) = 63,2% 

W(O) = 36,8% 
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Решение: 

ОТВЕТ: химическая формула оксида марганца – MnO2 .
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